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§ Erganze die Rechenpfeile.
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¢ Berechne die fehlenden GréRen.

Radfahren

Zeit in

stunden Strecke in km

Speicherkarten

Anzahl

Karten Preis in €

12

Radfahren Speicherkarten
Zeit in . Anzahl der o
stunden Strecke in km Karten Preis in €
8 120 3 12
4 1
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter

https://www.tutory.de/entdecken/dokument/proportionale-zuordnungen-berechnen-3
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$ Berechne mit dem Dreisatz.

K9
Gewicht MP3-Download
Anzahl Gewichting Menge in MB Preisin €
Packungen
2 9
8 1600
1
1
5
7
° . K12
¢ Berechne die fehlenden Werte.
6 Stuck Pizza Wie viele Flaschen werden
bendtigt?
Anzahl Stiick pro
Personen Person GroRein | Anzahl
6 1 1,5 150
2 1
4 0,3
Was fallt dir auf?
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